

披着“美丽”外衣谋财害命

本报提醒:擦亮双眼远离传销

信阳消息(记者 吴楠 周亚涛)近年,在工商、公安机关的严厉打击下,传销活动发展蔓延的势头得到了一定的遏制,公开宣传自己是传销活动的情况已基本消失。然而,不少传销组织或转入地下或改头换面,在现实中或网络上,打着“国家搞试点”、“西部大开发”等旗号,以“资本运作”、“阳光工程”为名从事传销活动,诱骗群众参与。

金钱诱惑+爱情攻势
山西小伙儿坠入传销魔窟
6月18日对于23岁的小丁来说,应该是永生难忘的日子,在被人折磨了将近10天后,无可奈何的他选择从工区路某公司家属院四楼跳下来,博取一线活下去的生机。正是他这搏命般的举动,将隐藏在我市的一个非法传销组织暴露了出来。

当晚,接到报警后,老城公安分局工区路社区警务中队的值班民警立即赶往小丁所在的医院及事发现场了解情况。原来,小丁是因为不堪忍受传销组织成员对他的非人折磨,迫不得已才跳楼的。

6月9日,小丁被女朋友从山西老家骗至信阳,女朋友说在这边工作稳定,能挣大钱,心动的小

丁便来到了信阳,可谁知到了以后才发现,女朋友竟然坠入传销魔窟,并且还要拉拢小丁跟她一起干。小丁拒绝购买传销成员口中2800元的“化妆品”,便被该传销组织成员扣押身份证和手机,并且在随后的日子里,小丁被限制了人身自由,还遭到成员们的肆意殴打。不堪忍受折磨的他才会选择跳楼逃生。

老城派出所民警付金钟告诉记者,经查证,小丁所说的这个传销组织成员均来自山西省,今年春节过后,该组织的主要成员通过网上聊天以介绍工作等名义,骗取山西老乡来到信阳加入传销组织。他们以购买化妆品为借口,要求参与者每人至少先缴纳2800元钱的“会费”才有资格发展下线,受害人要是稍有不从,他们便会通过威逼、殴打、限制人身自由等手段强行逼迫。

“这些传销组织往往抓住了一些人想要一夜暴富、急于求财的心态,设计进行诱骗,市民应当保持一颗机警的心,仔细辨别,谨防被骗。”付金钟说,如果发现被骗入传销组织,要克服恐惧心理,机智冷静应对,不要做一些过激行为,在确保自身安全的情况下

设法逃脱。若暂时无法逃离,应想方设法与当地公安机关、工商机关取得联系,及时举报。

打击传销已成常态化工作
“今年6月,为了深入推进打击传销工作,国家工商总局、公安部等12个部门共同决定,在全国范围内开展为期3个月(6月-8月)的打击传销执法行动,我们市局也在6月18日,召开了全市‘打传销、反欺诈、促和谐’电视电话会议。”市工商局宣教科工作人员高明告诉记者,本次专项活动重点打击以职业介绍、招聘兼职等幌子诱骗学生参加传销,以及组织群众参与传销的传销犯罪的组织者、领导者及骨干分子。

浉河区工商分局12315举报中心主任邹传勇告诉记者,截至目前,浉河区工商分局已接到举报4起,“相对往年,我们现在接到的举报少了,但少并不代表没有了,而是因为传销的手段不断翻新,形式更加多样化。”邹传勇说道。

“前几年,传销组织多活动在五星办事处、金牛山办事处等郊区地带,现在大都跑到老城区还有车站附近。”邹传勇对记者说道,并且,以往一二百人大范围的聚会现在也消失了,演变成三四

个人到小区租赁套房从事传销活动。“一般传销组织会将被骗者控制人身自由,将几个人分在一套房内居住,实行‘家长式’的封闭管理,随后在一对一或者多对一进行反复‘洗脑’培训。而传销头目则会不定期地‘串亲’查看,行为非常隐蔽,所以一般比较难发现。”

此外,邹传勇还告诉记者,传销人员的结构也在发生变化,过去参与传销的人员主要是一些知识层次相对较低的弱势群体,而如今,高校学生、白领、高主管、公务员等参与传销的情况也在日益增多。再加上当今是网络时代,网络传销无省界、无区域,传播更快,打击传销已经成为他们一项常态化的工作,每年都在行动。

有着多年打击传销组织工作经验的邹传勇也告诉记者,现在社会就业压力大,不少刚从校园走出来的学生由于缺乏社会经验,在面对金钱物质诱惑时,很容易迷失自我,学校应该加强学生对传销组织认识方面的教育,家长也应告诫孩子勤劳才能致富,不要相信天上掉馅饼的空谈。

今日关注

车辆轧破横穿省道抽水管引争执 车主打伤管主

信阳消息(吴未未)一男子驾车将他人摆放在道路上抽水用的塑料水管轧破,引发口角。双方没有选择依法处理,而是自行了断,结果小事酿成刑事。2013年7月16日,固始县人民法院对该案作出判决,以故意伤害罪判处车主即被告人王某管制六个月。

2012年5月15日13时许,被告人王某驾驶面包车,从固始县往流镇余棚村杨圩村民组前往204省道途中,行驶至余棚村村部附近路段时,轧破了农民叶某放在道路上抽水用的塑料水管。双方发生口角,叶某要王某赔偿,王某气愤地说:“谁让你把管子放路上的?”结果,王某下车将叶某殴打致伤。

经固始县公安局物证鉴定室法医临床学鉴定,叶某头部受伤,损伤程度属轻伤。

2013年3月29日,被告人家人与被害人达成赔偿协议,赔偿被害人损失70000元,被害人对被告人的行为予以谅解。

2013年3月31日,被告人王某主动到公安机关投案,如实供述了自己的犯罪事实。

法院审理认为,被告人王某故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为构成故意伤害罪。被告人具有自首情节,依法可以从轻处罚。被告人认罪态度较好,确有悔罪表现,取得被害人谅解,可以酌情从轻处罚。且鉴于被害人也有一定过错,故对被告人可以酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。

市区两处交通隔离栏被撞毁

一辆广本越野车严重损毁

信阳消息(记者 张勇 杨长喜)7月16日上午,记者接到市民投诉:市区东方红大道和工区路上的隔离栏被车辆撞毁。

当日9时,记者赶到东方红大道东段市医药公司门前时发现,道路中间大约10米的隔离栏被车辆撞毁,破碎的栏杆和广告牌散落在路面上,有些骑电动车的市民从损毁的隔离栏缺口穿行。

在工区路四里棚路段,一辆广本越野车把道路中间的隔离栏撞开一个大口子,广本车头严重损毁,交通清障车正在拖运损毁的车辆。

市交警支队支队长陈浩告诉记者,现在市区道路上的车辆越来越多,拥堵现象严重。同时,有些司机野蛮驾车,道路中间的隔离栏时有损毁现象。隔离栏被损毁,更换需要一定的过程。为了市区交通安全,交通管理部门将尽快修复被损毁的隔离栏。



平安人寿快速完成四川暴雨最大赔案

7月15日,平安人寿对1位在大江堰泥石流灾害中不幸遇难的客户,作出16万元赔付通知,成为今年四川暴雨灾害发生以来单笔金额最大的寿险赔付案件。

据了解,该客户于2012年3月投保平安智胜人生终身寿险(万能型)10万及附加无忧意外伤害保险6万元,在日前四川暴雨引发的泥石流灾害中不幸遇难。事故发生后,平安人寿积极联系排查,主动上门帮助客户家属收集材料,开设绿色通道快速办理理赔事宜,并于当日即完成结案。此前,平安人寿已于7月11日完成都江堰泥石流首例身故赔款5005元,并对另1例受伤客户完成上门预付赔款2000元。

自7月以来,四川地区出现强降雨过程,引发的风雹、洪涝、滑坡、泥石流等灾害已造成严重的人员伤亡和财产损失。截至7月15日,中国平安经过排查,旗下平安人寿进行电话回访195位,其中失去联系客户7位,据保单信息预计身故赔付金56.19万元;平安产险累计接到暴雨大灾报案1432笔,估损金额约6000万元,其中车险报案1206笔,估损金额约1800万元,财产险报案226笔,估损金额约4200万元。

中国平安表示,在大灾面前,始终坚守“客户至上”的承诺,将力争用最快的速度最专业的服务为客户和家属送去一份温暖。对于受伤客户,公司已安排工作人员进行探望和慰问。

(黎明)

拍 卖 公 告

受人民法院委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年8月2日上午10时(星期五)在信阳市产权交易中心(信阳市行政服务中心四楼)拍卖厅公开拍卖:

潢川县跃进路南侧丹桂元7#楼(103户)商铺,建筑面积约32.33㎡。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布日起到拍卖日前

咨询电话:0376—6253958

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:0376—6380150

信阳市阳光拍卖有限公司

2013年7月16日

便民电话

- 信阳市区号:0376
- 市长热线:12345
 - 纪检举报:6208032 6224900
 - 干部选拔任用监督电话:12380
 - 行政审批服务热线:1601088
 - 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
 - 劳动监察投诉:6235110
 - 社会救助电话:6552041
 - 法律援助咨询电话:12348
 - 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
 - 住房公积金热线:6368300
 - 市行政执法热线:6381234
 - 国税稽查举报:6207648
 - 地税稽查举报:1602366
 - 安全生产举报:6365800
 - 消协投诉:6334315
 - 供电抢修:95598
 - 自来水抢修:6222251
 - 物价投诉:12358
 - 火车站问询:6224114
 - 汽车站问询:6227575
 - 民航航班问询:6205656
 - 法律咨询:6253148
 - 公用电话投诉:6235102
 - 有线电视维修:6224227
 - 旅游咨询电话:6366825
 - 旅游投诉电话:6366983
 - 报警:110
 - 交通肇事:122
 - 火警:119
 - 天气:12121
 - 急救:120
 - 灭四害:6259868
 - 环保受理热线:12369
 - 燃气服务:622536

畅享时尚派对 KTV
MUSIC ZONE
想唱歌 就去畅享
畅享音响就是好
信阳市可容路世纪花园(畅享KTV(原金博大酒店)) 114号畅享KTV

真爱范特西
更多超值优惠
欢唱热线:0376-6256111 6256222
地址:信阳市北京路金杯财富大厦(体彩广场汉口公馆隔壁)